



U.S. Small Business  
Administration

## В рамках Программы защиты заработной платы (PPP) была предоставлена экстренная помощь миллионам малых предприятий и их работников в условиях COVID-19

### Мифы и факты

**МИФ №1: Программа PPP связана с растратами, мошенничеством и злоупотреблениями.**

**ФАКТ:** Подавляющее большинство фондов PPP поддерживали американские малые предприятия и их трудолюбивых работников, остро нуждающихся в экономической помощи. Чтобы обеспечить соблюдение всех правил программы, каждый кредит проходит автоматическую проверку, а кредиты на сумму 2 миллиона долл. США и более будут проверяться вручную. Кроме того, любой кредит может быть выбран для проверки вручную. SBA применяет надежный процесс для обеспечения того, чтобы средства PPP использовались по назначению. SBA стремится искоренить мошенническую деятельность; любой нарушитель этой важной программы будет привлечен к ответственности. Если заемщик указан в выпуске данных, это не означает, что SBA утвердительно заявило, что заемщик имеет право на получение кредита или его прощение. SBA использует непрерывный процесс проверки.

**МИФ № 2: Программа PPP поддерживает только крупные корпорации, а не малый бизнес.**

**ФАКТ:** Программа PPP предназначена для того, чтобы помочь удержать малый бизнес на плаву и сохранить заработную плату сотрудников во время пандемии коронавируса. Из тех предприятий, которые получили кредиты PPP, 75 % имеют девять или меньше сотрудников. Кроме того, 87 % всех кредитов, или девять из десяти, составляли 150 000 долларов или меньше. Ни один отвечающий критериям независимый подрядчик, индивидуальный предприниматель или малый бизнес, подавший заявку на кредит PPP и получивший одобрение до закрытия программы PPP — будь то компания с сотнями рабочих или одно физическое лицо — не был лишен возможности получить его из-за отсутствия финансирования. Программа PPP закрылась в августе, имея более 130 миллиардов долларов доступного финансирования, которое осталось невостребованным.

**МИФ # 3: Программа PPP не поддерживала рабочих.**

**ФАКТ:** Каждый аспект PPP был разработан для того, чтобы сохранить занятость американцев. Программа PPP увенчалась успехом. На сегодняшний день программа PPP поддержала более 51 миллиона рабочих мест в США и составляет более 80 % фонда заработной платы малого бизнеса в Соединенных Штатах Америки. Управление требовало, чтобы не менее 60 % средств PPP покрывали расходы на заработную плату. Это обеспечило защиту зарплат американцев.

Программа PPP напрямую способствовала историческому восстановлению экономики, которое мы сейчас наблюдаем, поддерживая уровень безработицы намного ниже, чем ожидалось на пике пандемии. Кроме того, уровень безработицы в настоящее время составляет 6,7 %; многие эксперты ожидали, что этот показатель будет достигнут не раньше четвертого квартала 2021 года.

#### **МИФ 4: Средства из фондов PPP не доходили до сообществ с исторически недостаточным уровнем обслуживания.**

**ФАКТ:** С момента вступления в силу Закона CARES SBA и Казначейство работали в тесном сотрудничестве с Конгрессом, заемщиками и кредиторами всех размеров, включая региональные и общественные банки, финансовые институты развития сообществ (CDFI) и депозитные институты меньшинств (MDI), чтобы обеспечить доступ к PPP для максимально широкого сегмента малого бизнеса. Чтобы обеспечить как можно более быстрый приток средств ко всем малым предприятиям, особенно в сообществах с недостаточным уровнем обслуживания, SBA и Казначейство работали в тесном сотрудничестве с кредиторами, способными охватить заемщиков, у которых были менее устоявшиеся традиционные банковские отношения. Благодаря нашим действиям мы увеличили количество участвующих кредиторов с 1700, которые участвовали в кредитовании SBA 7(a) в 2019 году, до почти 5500 кредиторов, участвующих в PPP.

SBA и Казначейство провели агрессивную информационную кампанию, чтобы обеспечить участие в PPP CDFI, MDI и кредиторов из числа меньшинств, женщин, ветеранов или военных из-за их непревзойденной способности охватить сообщества с недостаточным уровнем обслуживания. Данные показывают, что информационная кампания SBA и Казначейства сработала.

По состоянию на 8 августа 2020 года, когда программа PPP закрылась для новых заявок на получение кредита, в ней приняли участие 432 MDI и CDFI со всей страны, предоставив более 221 000 кредитов на сумму более 16,4 млрд долл. США. Программа PPP предоставила предприятиям в исторически малоиспользуемых бизнес-зонах кредиты на сумму 133 млрд долл. США, что составляет более 25 % всего финансирования PPP. Кроме того, обзор переписных участков показывает, что 28 % населения США проживает в переписных участках с низким и умеренным доходом, а при сопоставлении с распределением кредитов PPP 27 % средств PPP были направлены в сообщества с низким и средним доходом, что соответствует их представленности в населении.